

В Сан-Франциско состоялись торжества, посвященные 30-летию прославления святителя Иоанна Шанхайского



Служба коммуникации ОВЦС, 04.07.2024. 27 июня в кафедральном соборе в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» в Сан-Франциско был совершен молебен с акафистом святителю Иоанну, архиепископу Шанхайскому, Сан-Францисскому чудотворцу, **сообщает** сайт Русской Зарубежной Церкви.

Богослужение возглавил епископ Сонорский Иаков в сослужении духовенства епархии. Перед началом молебного пения рака с нетленными мощами святителя была перенесена на середину собора. За богослужением молились митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Николай, Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви, архиепископ Сан-Францисский и Западно-Американский Кирилл, епископ Сиэтлийский Феодосий и Преосвященный Александр, бывший епископ Вевейский.

28 июня в кафедральном соборе в честь иконы «Всех скорбящих Радость» в Сан-Франциско

было совершено **всенощное бдение** в канун праздника 30-летия открытия мощей святителя Иоанна, архиепископа Шанхайского, Сан-Францисского чудотворца. Перед богослужением состоялась встреча чудотворной иконы Божией Матери «Коренно-Курская».

Всенощное бдение возглавил митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Николай, Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви. Его Высокопреосвященству сослужили архиепископ Сан-Францисский и Западно-Американский Кирилл, архиепископ Чикагский и Средне-Американский Петр, епископ Лондонский и Западно-Европейский Ириней, епископ Сиэтлийский Феодосий, епископ Сиракузский Лука, епископ Сонорский Иаков, и пребывающие на покое епископы Николай и Александр, а также сонм духовенства.

29 июня Божественную литургию возглавил Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви в сослужении вышеупомянутых архиереев, к которым присоединились архиепископ Сан-Францисский и Западно-Американский Вениамин (Православная Церковь в Америке), а также представители Поместных Православных Церквей.

По окончании литургии был совершен молебен с крестным ходом вокруг собора, после которого Его Высокопреосвященство приветствовал всех с праздником и преподнес в дар собору икону преподобного Александра Свирского.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91956/>